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Donaciones de Especialidades Medicinales
En primer lugar, la entidad receptora debe comunicar a la Dirección del INAME (Instituto Nacional de Medicamentos), mediante una nota, la fecha de arribo y destino de la donación, procedencia y copia del documento de transporte. A esta información debe agregarse un listado de las especialidades medicinales que se envían, mencionando sus principios activos, concentración y fecha de vencimiento. Dicha lista puede ser remitida antes del embarque desde el país de origen, para que pueda realizarse una evaluación previa y evitar inconvenientes posteriores. 

El área de Comercio Exterior del INAME elaborará una nota de autorización de ingreso de los productos, con derecho a uso bajo exclusiva responsabilidad de la entidad receptora. No serán autorizados los ingresos de los medicamentos que presenten los siguientes casos: 

· Se encuentren vencidas o estén prohibidas en nuestro país. 

· Les resten menos de tres meses de vida útil. 

· Estén abiertas o hayan sido parcialmente usadas. 

· Requieran cadena de frío, y ésta no haya sido conservada. 

· El principio activo y/o concentración no se encuentre/n registrado/s en el Registro de Especialidades Medicinales (REM).

El INAME puede tomar muestras de los fármacos, salvo cuando hayan ingresado en escasa cantidad (menos de 100 unidades) o su principio activo esté comprendido en los denominados de amplia ventana terapéutica (es decir, cuando la dosis en que debe ser empleado sea muy inferior a la dosis tóxica).

Las muestras son entregadas para la realización de los controles de calidad correspondientes, y luego de ello se produce la liberación de los productos aptos.
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